

# Протокол

№

гр. София, 16.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев**

**ЧЛЕНОВЕ: Боряна Бороджиева  
Лилия Йорданова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **3672** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:09 часа се явиха:

Касатор и ответник ИД ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ И ВОЕННОВРЕМЕННИ ЗАПАСИ (ДАРВВЗ), редовно призован, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно от днес.

Ответник и касатор К. А. П., редовно призован, не се явява, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Десислава Кайнакчиева.

По хода на делото

Юрисконсулт М.: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с оглед което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационните жалби.

Юрисконсулт М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства.

Нямам доказателствени искания. Оспорвам касационната жалба на ответника.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО**

Юрисконсулт М.: Моля да постановите решение, с което да бъде отменено решението на СРС в частта относно наложената санкция, с което е изменено процесното наказателно постановление. Прилагам писмени бележки. Моля да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор К.: Касационната жалба на ДАРВВЗ е основателна, а тази на К. А. П. - неоснователна. Моля да отмените решението на СРС и изцяло да потвърдите наказателното постановление.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:12 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: